

## **Møte i nærutvalget i kommunedel 6, Danvik, Austad og Fjell – 15.5.24.**

**Sted:** Knutepunkt Fjell. Rom frivilligheten

### **Innbyggere:**

Jørn Eriksen-leder, Vibeke Horne-nestleder, Christoffer Dybwald Elseth, Solveig Johansen, Havagull Kuyu, Kacper Wyszyski og Geir Egge.

### **Politikere:**

Fatih Yakici-H, Rukay Sabri-AP og Tony Burner-SV.

**Forfall:** Det var innkalt til ekstraordinært kommunestyremøte samme kveld. Derfor ingen politisk deltakelse.

**Til stede:** Jørn, Vibeke, Solveig, Havagull og Geir.

**Forfall:** Kacper og Christoffer.

### **Sak 1: fordeling av midler – søknad til nærutvalget.**

50.000,- kr skal fordeles.

Nærutvalget fikk inn 11 søknader. 7 av de ble innvilget.

Følgende søknader ble innvilget:

Fjell kirke- «syn for fred», «dyrk egne grønnsaker», «inkludering på Fjell». Sittebenk med innebygget blomsterkasse – FAU Danvik, «mandagstreffet» - Fjell- bo og servicesenter, Fjell håndarbeidstreff, FAU – Fjell – tilskudd til 17. mai.

Følgende søknader ble ikke innvilget: 5-årsklubb på Fjell, Aktivitet for å skape nettverk for kvinner – bydelsmødre, hyggelig uteplass – beplantning, Drammen MS St., Georgsgilde – speiderhyttetur.

### **Innbyggdialog -**

Alle nærutvalg skal gjennomføre innbyggerdialog. Dette nærutvalget gjør det gjennom Arrangementer.

### **Arrangementer på Fjell:**

Fjelldagen 15. juni. Nærutvalget har stand. «hva savner du på Fjell?». Jørn har bestilt standplass.

Matkveld 13. juni.

18. juni – smak av verden.

Blokkfestivalen 31. mai.

Natteravn 16. mai.

Orientering fra Jørn:

Busstilbudet i Buskerud – Jørn sendte inn innspill til høring.  
Ny info: de nærutvalgene som er berørt sender inn innspill.

**Aksjonspunkt:** Jørn forfatter et skriv på vegne av nærutvalget.

Innlegg i hovedutvalg – nærutvalgsleder sammen med leder i Drafn, Henrik Thorkildsen, holdt innlegg i hovedutvalget for kultur, idrett, frivillighet og byliv 5. mars.

### **Arbeidsverksted – 23. april – om nærutvalgsordningen.**

I forbindelse med den politiske saken om nærutvalg og «veien videre» ble alle ledere og nestledere i nærutvalgene invitert, sammen med ordfører og gruppeledere, og noen fra administrasjonen.

Kommentarer:

NU burde fått presentert seg for alle – for å belyse den jobben som gjøres/hva de engasjerer seg i – forbedringspunkt til neste gang?

Saken skal opp i hovedutvalget for kultur, idrett, frivillighet og byliv 4.6. Leder møter.

### **Nærutvalgets viktigste saker:**

Øke valgdeltakelsen på Fjell.

Halltid.

Det er tungvint å stemme her i den store gymsalen. Mange finner ikke fram, det er få parkeringsplasser, og langt å gå.

Må bruke knutepunktet – forslag om politiske debatter.

Nærutvalget kan ha innlegg i valgstyret.

Prosjektgruppa skal ha innlegg i ungdomsrådet nå i mai/juni.

Fjelldagen – invitere inn de ulike menighetene.

Nettverkene vi alle har, må brukes.

### **Høringer -**

Temaplan vann og avløp.

Kostnadene vil øke – både husleie og VA-avgifter.

Renseanlegget – blir inne i en fjellhall.

Infomøte om nytt renseanlegg på Brandenga skole 22. mai. Jørn stiller.

Hva kan en innbygger påvirke? Hva kan vi gi innspill på.  
Jørn sender ut linker, inkl. innkalling til infomøtet 22. mai.

Nærutvalget ønsker å besøke FAU til høsten.

Status på rapporter for søknader i 2023. Må purre på nytt.